

## SINDICATO DE TRABAJADORES DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA DEL PERÚ

Fundado el 02 de junio de 2010 - Con inscripción en el ROSSP Nº 87686

## **COMITÉ ELECTORAL SITRACON 2024**

## COMUNICADO Nº 004-2024-CE-SITRACON

## PUBLICACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL

El Comité Electoral **SITRACON**, comunica a todos los afiliados del Sindicato de Trabajadores del Congreso de la Republica, la publicación del padrón electoral correspondiente a la elección de la nueva junta directiva 2025 – 2027.

La elección se llevará a cabo el lunes 28 de octubre del 2024 en el hall del edificio Luis Alberto Sánchez (Huallaga) a partir de las 09:00 hasta las 16:00 horas.

El padrón electoral contiene la lista de todos los afiliados habilitados para ejercer su derecho al voto. Se considera como fecha de cierre del padrón electoral el 30 de setiembre del 2024.

Se invita a todos los afiliados a consultar el padrón electoral la misma que será difundida por todos los medios digitales del SITRACON. Es fundamental que cada afiliado verifique su información personal y se asegure de que todos los datos sean correctos.

En caso de encontrar algún error o si no aparece en el padrón, se recomienda acudir a las oficinas del SITRACON antes del viernes 25 de octubre del 2024 para realizar las correcciones necesarias.

Su participación es esencial para fortalecer nuestra organización y asegurar una representación justa en la nueva junta directiva. Agradecemos su compromiso y responsabilidad en este importante proceso electoral.

Lima 17 de octubre del 2024.

Atentamente.

Jorge Luis Almora Leones

Presidente Comité Electoral ENER

SITRACON

Gaspar Eduardo López Trelles

Vicepresidente del Comité Electoral

SITRACON

Edgard Leopoldo Arroyo Godoy

Tesorero del Comité Electora (MES GENER)
SITRACON

Guido Roberto Velásquez Subia

SITRACON

César Antonio Regalado Camonal

Secretario del Comité Electora

Voca del Comité Electora SITRACON 1